

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

23 МАЯ 1956

Закрытие зимнего театрального сезона

20 мая Мурманский областной драматический театр показал мурманчанам пьесу югославского драматурга Нушича «Доктор философии».

Этим спектаклем закрылся зимний театральный сезон 1955—1956 гг. Театр за это время поставил десять спектаклей. Среди них: «Большевик», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Мораль пани Дульской» и другие. Впервые зрители увидели на сцене областного театра пьесу на местную тему молодого мурманского драматурга артиста В. А. Минина — «Это было на Мурмане».

Коллектив театра выезжает на гастроли в Мончегорск, а затем в Петрозаводск.